

GLASS STORAGE CONTAINER SET - CARE GUIDE



PLEASE READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN FOR FUTURE REFERENCE.

BEFORE FIRST USE

Before using your glassware for the first time, remove all packaging, stickers and labels from the product and store or dispose of safely.

Wash your glassware thoroughly in warm, clean, soapy water with a soft cloth and mild detergent. Dry thoroughly using a clean, dry cloth or paper towel.

NOTE: Your glassware is top shelf dishwasher safe, though be aware that this can chip, dull and deteriorate the glassware over time. We recommend washing by hand to prolong the life of your glassware.

CLEANING & AFTER USE

Clean your glassware thoroughly after every use.

CAUTION: Allow your glassware to cool fully before cleaning. Do not plunge into, or fill with, cold water when hot.

Wash your glassware in clean, hot water with a proprietary dish washing detergent and a soft cloth/soft bristle brush or sponge.

CAUTION: Do not use metal, harsh abrasive or very stiff pads/washing up brushes, or abrasive cleaning agents or bleaches.

APPLIANCE SUITABILITY

- Your glassware is **suitable** for use in conventional and fan assisted ovens up to 220°C/430°F. Use on a suitable wire rack in the centre of the oven for even cooking.

- Lids are **not suitable** for oven use and should be removed before placing in the oven.

NOTE: When using your glassware in an oven, it is recommended that the oven temperature is lowered by approximately 14°C/25°F and the cooking time is decreased as glassware retains heat well and will continue to cook food whilst cooling.

- Your glassware is **suitable** for use in microwave ovens.

- Lids are **suitable** for use in microwave ovens IF the locking flaps and steam vent are open.

- Your glassware is **not suitable** for use on any hob type or broiler. Keep away from open flames.

- Your glassware is **suitable** for use in refrigerators or freezers down to -20°C/-4°F.

IMPORTANT: Do not overfill your glassware when placing in any appliance as the nature of the contents can change under heat/freezing and can damage the glassware.

CAUTION: Never subject your cookware to sudden or extreme changes in temperature as this can cause the glassware to break and cause damage or injury. Always allow the glassware to reach room temperature before moving between high or low temperatures such as ovens or refrigerators/freezers. Always preheat your oven.



GENERAL SAFETY

Do not fill your glassware to more than 2/3 the capacity.

Never add hot or cold foods or liquids to glassware that is at room temperature.

To protect your glassware, use only suitable heat-resistant silicone or wooden tools. Do not use any metal tools, or cut food directly in your glassware.

Always use a suitable heat-resistant, dry oven glove or cloth when handling any hot glassware (including lids where appropriate) during and after cooking. Glassware may remain hot for some time after use.

Always use the handles where provided.

Never place hot cookware directly onto unprotected or wet surfaces. Place only on a suitable heat-resistant surface.

Do not subject your glassware or lids to any sharp knocks or extreme changes in temperature as this can severely damage the glassware or lids.

Never use glassware which has been dropped, chipped, impacted, or appears to be damaged in any way (including fractures or deep scratches).

CUSTOMER SERVICES

If, for any reason, your product proves to be unsatisfactory, please contact hello@domu.co.uk

DISPOSAL INFORMATION

Please recycle where facilities exist. Check with your local authority for recycling advice.

WARRANTY

To register your product and find out if you qualify for a free extended warranty, go to:

www.VonShef.com/warranty

Please retain a proof of purchase receipt or statement as proof of the purchase date.

The warranty only applies if the product is used solely in the manner indicated in this Care Guide and all instructions have been followed accurately. Any abuse of the product or the manner in which it is used will invalidate the warranty.

Returned goods will not be accepted unless re-packaged in its original colour box and accompanied by a relevant and completed returns form. This does not affect your statutory rights.

No rights are given under this warranty to a person acquiring these goods second-hand or for commercial or communal use.

COPYRIGHT

All material in this instruction manual are copyrighted by DOMU Brands Ltd.

Any unauthorised use may violate worldwide copyright, trademark, and other laws.

VonShef® is a registered trademark of DOMU Brands Ltd
Made in China for DOMU Brands Ltd M24-2RW

RECIPIENTS DE STOCKAGE EN VERRE POUR PRODUITS LIMENTAIRES

VEUILLEZ LIRE LES INSTRUCTIONS ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ-LES POUR REFERENCE ULTERIEURE.

AVANT PREMIERE UTILISATION

Avant d'utiliser vos articles en verre pour la première fois, retirez tous les emballages, autocollants et étiquettes du produit et conservez-les pour référence ultérieure ou rangez-les pour une utilisation ultérieure.

Lavez soigneusement vos articles en verre à l'eau chaude, claire et savonneuse avec un chiffon et une détergent doux. Séchez soigneusement à l'aide d'un chiffon ou d'une serviette en papier.

REMARQUE : Vos articles en verre peuvent être lavés au lave-vaisselle sur le plateau supérieur mais soyez conscient du fait que cela peut écailler, ternir et détériorer les articles en verre au fil du temps. Le lavage à la main est recommandé afin de prolonger la durée de vie de vos articles en verre.

NETTOYAGE ET APRES USAGE

Lavez soigneusement vos articles en verre après chaque utilisation.

ATTENTION : Laissez vos articles en verre refroidir complètement avant de les nettoyer. N'immergez pas vos articles en verre de cuisson dans, ou ne les remplissez pas avec de l'eau froide lorsqu'ils sont chauds.

Lavez vos articles en verre à l'eau chaude avec un produit à vaisselle et un chiffon doux/brosse à poils doux ou une éponge.

ATTENTION : N'utilisez pas d'éponges/brosses à récurer en métal très abrasives ou très rigides ou des détergents corrosifs ou de l'eau de Javel.

EQUIPEMENT ADAPTE

- Vos article en verre **conviennent** pour une utilisation aux four conventionnels et à chaleur tournante jusqu'à 220°C. Placez sur une grille appropriée au milieu du four pour une cuisson uniforme.
- Les couvercles **ne sont pas adaptés** pour une utilisation au four et doivent être enlevés avant de placer votre article en verre dans le four.

REMARQUE : Lorsque vous placez un article en verre dans un four, il est recommandé que la température du four soit abaissée d'environ 14°C et que le temps de cuisson soit diminué car les articles en verre conservent bien la chaleur et les aliments continueront de cuire une fois sortis du four.

- Vos articles en verre **sont adaptés** pour une utilisation au four à micro-ondes.
- Les couvercles **conviennent** pour une utilisation au four à micro-ondes SI les pattes d'accrochage et l'ouverture pour la vapeur sont ouverts.
- Vos articles en verre **ne sont pas adaptés** pour une utilisation sur tout type de plaque de cuisson ou sur grill. Tenez à l'écart des flammes vives.
- Vos articles en verre **sont adaptés** pour une utilisation dans des réfrigérateurs ou des congélateurs jusqu'à -20°C.

IMPORTANT : Ne remplissez pas trop vos articles en verre lorsque vous les placez au four ou au congélateur car la nature du contenu peut changer en raison de la chaleur/congélation et peut endommager la verrerie.

ATTENTION : Ne soumettez jamais vos ustensiles de cuisine à des changements brusques ou extrêmes de température car cela peut provoquer la casse de vos articles en verre et peut entraîner des dommages ou des blessures. Laissez toujours les articles en verre atteindre la température ambiante avant de les faire passer entre haute et basse températures comme les fours ou les réfrigérateurs/congélateurs. Préchauffez toujours votre four.



SECURITE GENERALE

Ne remplissez pas vos articles en verre au-delà des 2/3 de leur capacité.

Ne remplissez jamais vos articles en verre d'aliments ou de liquides chauds ou froids lorsqu'ils sont à température ambiante.

Pour protéger vos articles en verre, utilisez uniquement des ustensiles en silicone ou en bois résistants à la chaleur. N'utilisez pas d'outils en métal et ne coupez pas la nourriture directement dans vos articles en verre.

Utilisez toujours un gant de cuisine adapté, sec et résistant à la chaleur ou un chiffon lorsque vous manipulez des objets en verre chauds (y compris les couvercles le cas échéant) pendant et après la cuisson. Les articles en verre peuvent rester chauds pendant un certain temps après utilisation.

Utilisez toujours les poignées lorsqu'il y en a.

Ne placez jamais d'ustensiles de cuisine chauds directement sur des surfaces non protégées ou humides. Placez-les uniquement sur des surfaces appropriées, résistantes à la chaleur.

Ne soumettez pas vos articles en verre ou les couvercles à des chocs violents ou à des changements extrêmes de température car cela peut sérieusement endommager les objets en verre ou les couvercles.

N'utilisez jamais un article en verre qui a chuté, est ébréché, a subi un choc ou semble être endommagé de quelque façon que ce soit (y compris les fêlures ou les rayures profondes).



SERVICE CLIENT

Si vous n'êtes pas satisfait de la qualité ou de la performance de votre ustensile de cuisson VonShef, merci de contacter le service client de DOMU Brands : hello@domu.co.uk

INFORMATION DE RECYCLAGE

Merci de recycler aux endroits appropriés. Prenez contact avec les autorités compétentes pour obtenir des conseils.

GARANTIE

Pour enregistrer votre produit et savoir si vous avez droit à une prolongation gratuite de votre garantie rendez-vous sur :

www.VonShef.com/warranty

Merci de conserver le ticket de caisse comme preuve d'achat ou la facture comportant la date d'achat.

La garantie ne s'applique que si le produit est utilisé conformément aux consignes contenues dans ce Mode d'Emploi et que toutes les autres instructions ont été correctement suivies. Toute utilisation non conforme du produit invalidera la garantie.

Pour tout retour le produit doit être envoyé dans son emballage d'origine accompagné d'un formulaire de retour. Cela n'affecte pas vos droits statutaires.

La garantie ne s'applique pas si le produit a été acheté d'occasion ou pour un usage commercial ou communautaire.

DROITS D'AUTEUR

Tous les éléments contenus dans ce mode d'emploi sont la propriété intellectuelle de DOMU Brands Ltd.

Toute utilisation non autorisée ira à l'encontre des droits de copyright, de marques et autres lois.

VonShef® est une marque déposée de DOMU Brands Ltd
Fabriqué en Chine pour DOMU Brands Ltd M24 2RW

GLASBEHÄLTER-SET PFLEGEANLEITUNG

BITTE LESEN SIE SICH ALLE ANWEISUNGEN GENAU DURCH UND BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG GUT AUF.

VOR DEM ERSTGEBRAUCH

Bevor Sie Ihr Glasgeschirr zum ersten Mal verwenden, entfernen Sie die Verpackung, Aufkleber und Label vom Produkt und bewahren Sie diese gut auf oder entsorgen Sie sie entsprechend.

Das Glasgeschirr gründlich von Hand mit warmem Wasser mit mildem Spülmittel und einem weichen Lappen reinigen. Mithilfe eines sauberen Lappens oder Papiertuchs gründlich abtrocknen.

HINWEIS: Ihr Glasgeschirr ist für das oberste Fach des Geschirrspülers geeignet. Sie sollten jedoch beachten, dass es das Glasgeschirr nach einiger Zeit absplittern, abstumpfen oder beschädigen kann. Wir empfehlen Ihnen, das Glasgeschirr von Hand zu reinigen, um die Lebensdauer zu erhöhen.

REINIGUNG & NACH DER VERWENDUNG

Reinigen Sie Ihr Glasgeschirr gründlich nach jeder Verwendung.

VORSICHT: Lassen Sie Ihr Glasgeschirr vollständig abtrocknen, bevor Sie es reinigen. NICHT in heißem Zustand in kaltes Wasser tauchen oder damit befüllen.

Reinigen Sie Ihr Glasgeschirr in sauberem, heißem Wasser mit einem geeigneten Spülmittel und einem weichen Lappen/weicher Bürste oder Schwamm.

VORSICHT: Keine Metallschwämme, stark scheuernden oder sehr harten Reinigungsschwämme/Bürsten oder scheuernde Reinigungsmittel oder Bleiche verwenden.

GERÄTEEIGNUNG

- Ihr Glasgeschirr ist für die Verwendung in herkömmlichen Umluftöfen bis zu einer Temperatur von 220°C/430°F geeignet. Für gleichmäßiges Backen auf einem geeigneten Rost in der Mitte des Ofens platzieren.
- Die Deckel sind nicht für die Verwendung im Ofen geeignet und sollten vor dem Platzieren im Ofen abgenommen werden.

HINWEIS: Wenn Sie Ihr Glasgeschirr in einem Ofen verwenden wird empfohlen, dass die Ofentemperatur auf etwa 14°C/25°F heruntergesetzt wird. Die Garzeit wird verkürzt, da das Glasgeschirr Hitze gut speichert und die Speisen während des Abkühlens weiter gegart werden.

- Ihr Glasgeschirr ist für die Verwendung in Mikrowellenöfen geeignet.
- Die Deckel sind für die Verwendung in Mikrowellen geeignet, WENN die Verschlussklappen und Dampfabzug geöffnet sind.
- Ihr Glasgeschirr ist nicht für die Verwendung auf Herden oder Grillen geeignet. Von offenen Flamen fernhalten.
- Ihr Glasgeschirr ist für die Verwendung in Kühlschränken oder Gefrierschränken bis zu einer Temperaturen von bis zu -20°C/-4°F geeignet.

WICHTIG: Überfüllen Sie Ihr Glasgeschirr nicht, wenn Sie es in ein Küchengerät stellen, da sich der Zustand des Inhalts unter Hitze/Gefrieren ändern und das Glasgeschirr beschädigen kann.

ACHTUNG: Setzen Sie das Kochgeschirr keinen plötzlichen oder extremen Temperaturschwankungen aus, da dies das Glasgeschirr beschädigen oder Verletzungen verursachen kann. Lassen Sie das Glasgeschirr immer Raumtemperatur erreichen, bevor Sie es berst heißen und dann kalten Temperaturen, wie zB. Ofen und Kühlschränken/Gefrierschränken, oder umgekehrt aussetzen. Heizen Sie Ihren Ofen stets vor.

DE VonShef®



GENERELLE SICHERHEIT

Befüllen Sie Ihr Glasgeschirr nicht mehr als bis zu 2/3 der Kapazität.

Niemals heiße oder kalte Speisen oder Flüssigkeiten in das Glasgeschirr geben, wenn es Raumtemperatur hat.

Zum Schutz Ihres Glasgeschirrs empfehlen wir die ausschließliche Verwendung von geeigneten, hitzebeständigen Silikon- oder Holzutensilien. Keine Metallutensilien verwenden oder niemals Lebensmittel direkt in Ihrem Glasgeschirr schneiden.

VORSICHT: Verwenden Sie stets geeignete hitzebeständige, trockene Ofenhandschuhe oder Lappen, wenn Sie beim oder nach dem Kochen heißes Glasgeschirr anfassen (einschließlich Deckeln, falls vorhanden). Glasgeschirr kann nach der Verwendung für einige Zeit heiß bleiben.

Immer an den Henkeln anfassen, falls vorhanden.

Heißes Kochgeschirr niemals direkt auf ungeschützte oder nasse Oberflächen stellen. Nur auf einer geeignete, hitzebeständige Oberfläche positionieren.

Setzen Sie das Kochgeschirr oder Deckeln keinen harten Stößen oder extremen Temperaturschwankungen aus, da dies das Glasgeschirr oder die Deckel schwer beschädigen kann.

Niemals Glasgeschirr verwenden, das heruntergefallen, abgesplittert oder auf irgendeine Art und Weise beschädigt erscheint (einschließlich Rissen oder tiefen Kratzern).

KUNDENSERVICE

Sollten Sie aus irgendeinem Grund mit Ihrem Produkt unzufrieden sein, kontaktieren Sie bitte hello@domu.co.uk

ENTSORGUNGSHINWEISE

Bitte recyceln wo entsprechende Anlagen vorhanden sind. Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrer zuständigen örtlichen Behörde bezüglich der Recyclinginformationen.

GARANTIE

Um Ihr Produkt zu registrieren und herauszufinden, ob Ihnen eine gratis erweiterte Garantie zusteht, besuchen Sie:

www.VonShef.com/warranty

Bitte bewahren Sie die Quittung oder den Kontoauszug mit Erwerbsdatum als Nachweis auf.

Die Garantie gilt nur dann, wenn das Produkt dieser Anleitung entsprechend verwendet worden ist und alle Anweisungen genau befolgt wurden. Jeglicher Missbrauch dieses Produkts oder der Art und Weise seiner Verwendung lassen die Garantie erlischn.

Zurückgesandte Waren werden nur akzeptiert, wenn sie sich in Ihrer originalen Farbverpackung befinden und das entsprechende Rücksendeformular ausgefüllt und beigelegt worden ist. Dies hat keinen Einfluss auf Ihre gesetzlichen Rechte.

Diese Garantie gilt nicht für Personen, welche die Waren zweiter Hand oder für den gewerblichen oder kommunalen Einsatz erworben haben.

COPYRIGHT

Jeglicher Inhalt dieser Gebrauchsanweisung ist urheberrechtlich geschützt von der DOMU Brands Ltd.

Jede unbefugte Nutzung kann einen Verstoß gegen weltweite Urheberrechte, Markennamen oder andere Gesetze darstellen.

VonShef® ist eine eingetragene Handelsmarke von DOMU Brands Ltd.
Hergestellt in China für DOMU Brands Ltd M24 2RW